

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2024年1月8日 星期一 农历癸卯年十一月廿七

官方网站:衡阳全搜索网

今日四版
第18747号



永远在路上

——以习近平同志为核心的党中央引领全面从严治党向纵深推进

治国必先治党，党兴才能国强。

进入新时代，以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党，开辟了百年大党自我革命的新境界，探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径。

踏上新征程，推进强国建设、民族复兴伟业，习近平总书记向全党发出号召——

“要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度，把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题，始终坚持问题导向，保持战略定力，发扬彻底的自我革命精神，永远吹冲锋号，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，把党的伟大自我革命进行到底。”

制胜之道——“我们只有勇于自我革命才能赢得历史主动”

2023年年终岁尾，北京中南海怀仁堂。

中共中央政治局一连两天召开学习

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思

想主题教育专题民主生活会，总结成

绩，查摆不足，进行党性分析，开展批

评和自我批评。

“勇于自我革命是我们党最鲜明的品

格和最大优势。中央政治局的同志要

始终按照马克思主义政治家的标准严

格要求自己，在洁身自好、廉洁自律上为

全党树标杆、作表率”。习近平总书

记在会上的重要讲话，体现以上率下持续

推进党的自我革命的明确要求。

成其身而天下成，治其身而天下治。

全面建设社会主义现代化国家、全面推

进中华民族伟大复兴，关键在党。伟大

事业掀开新篇章，伟大工程更须开创新局

面。

秉持“党的自我革命永远在路上”的

自觉，警醒全党时刻保持解决大党独有难

题的清醒和坚定——

2022年10月27日，党的二十大闭幕不

到一周，习近平总书记带领二十届中

共中央政治局常委来到中国革命“胜利

的出发点”延安。

在杨家岭毛泽东同志旧居里，一张泛

黄的照片吸引了习近平总书记的目光。那

是1945年7月初，毛泽东同志到机场迎

接前来考察的黄炎培一行。

当年，在延安的窑洞里，黄炎培提出

如何跳出“其兴也勃焉，其亡也忽焉”历

史周期率的问题，毛泽东同志给出第一个

答案，就是“让人民来监督政府”。

如今，以习近平同志为核心的党中央在

新时代全面从严治党伟大实践中给出第

二个答案，这就是自我革命。

此次延安之行，习近平总书记再次强

调：“勇于推进党的自我革命，坚定不移

推进全面从严治党，始终保持党的先进性

和纯洁性，确保党始终成为中国特色社会

主义事业的坚强领导核心。”

党的十八大以来，全面从严治党是

要求自己，在洁身自好、廉洁自律上为

全党树标杆、作表率”。习近平总书

记在会上的重要讲话，体现以上率下持续

面对新时代全面从严治党的历史性、创

开创性成就，习近平总书记始终冷静清

醒。

2022年10月12日，在党的十九届七中全会上，习近平总书记语重心长地

说：“大党大国，既是我们办大事、建伟

业的优势，也使我们治党治国面对很多独

有难题。”

几天后，在党的二十大上，习近平

总书记向全党提出一个重大论断：“我们

党作为世界上最大的马克思主义执政党，要

始终赢得人民拥护、巩固长期执政地

位，必须时刻保持解决大党独有难题的清

醒和坚定。”

何为大党独有难题？

“如何始终不忘初心、牢记使命，如

何始终统一思想、统一意志、统一行动，

如何始终具备强大的执政能力和领导水

平，如何始终保持干事创业精神状态，如

何始终能够及时发现和解决自身存在的问

题，如何始终保持风清气正的政治生态，

都是我们这个大党必须解决的独有难题。”

2023年1月，在二十届中央纪委二次全

会上，习近平总书记以“六个如何始终”

作出深刻分析。

历史重大关头，中国共产党人始终常

怀忧虑、居安思危，以彻底的自我革命精

神视镜自省，彰显强烈的历史自觉和使命

担当。”

深知“强大的政党是在自我革命中锻

造出来的”，不断在实践基础上深化对管

党治党的规律性认识——

(下转第三版)

我市开展农贸市场安全防控督查专项行动

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润
通讯员 宁定忠）记者自市市场监管事

对消防安全设施进行检查和组织开展对市

场内用电线路、煤气管道等重大安全隐患

排查，消防通道是否畅通等，以及消防安

全投诉处理工作记录情况；督促加大卫生

保洁力度，健全各项卫生管理制度和措

施，配齐配全专职保洁人员和卫生监督员，

规范市场摊位摆设，划行归类，划线经

营，着力解决乱摆乱放、占道经营、欺

诈责任、配备专兼职消防人员、定时定点

市中心汽车站12日开售春运车票



旅客通过自助售票机购买车票。

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）伴随着春节脚步临近，一年一度的春运即将拉开帷幕。2024年春运自1月26日开始，到3月5日结束，

连日来，市中心汽车站多举措加紧备战春运客流高峰，对车辆开展全面安全检查，消除安全隐患，严格开展营运车辆灯光、制动、转向等检查，按规定配备车用灭火器、安全锤等安全器材，确保车辆安全性能达到安全运营标准，坚决杜绝车辆“带病”上路运营，全力以赴做好安全隐患排查整治工作。衡汽集团客运分公司经营科相关负责人介绍，依据往年客流分析，预计春节前客流出行高峰将集中在2月7日、2月8日、2月9日（除夕），预计客流集中的方向以长沙、湘潭、常德、邵阳、张家界以及常宁、南岳、衡阳、耒阳等地为主。

目前，市中心汽车站车票的预售期为15天。为方便旅客购票，春节期间，该站将开启13处售票窗口及12台自助售票机，适时增加热门班线运力，组织志愿者为旅客开展问询解答、乘车指引、维持秩序、协助购票等志愿服务活动，保障旅客走得早、走得快。

【打好安全生产翻身仗】

应急有预案 临事不慌乱

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 衡阳市工伤保险服务中心 宣

安全生产举报热线12345, 0734-8869036

合作联动 优势互补 共同发展

湘南学联纪念馆与湖南财经工业职业技术学院签订馆校共建协议

衡阳日报讯（通讯员 刘霓佳）1月5日上午，湘南学联纪念馆与湖南财经工业职业技术学院“思政课实践教学基地”挂牌仪式举行。

仪式中，双方签订了“思政课实践教学基地”共建协议，完成了牌匾交接，并聘请湘南学联纪念馆优秀讲解员为该校思政课客座讲师。馆校合作既为学校提供了实践教学基地，又更好发挥了湘南学联纪念馆教育基地的功能，高校的人才资源将助推湘南学联纪念馆各项工作的纵深发展。

双方表示，要整合馆校资源，实现合作联动、优势互补、共同发展，为提高青少年综合素质、促进学生全面发展，让学生在实践体验中继承优秀传统文化，激发正能量，充分调动学生主动获取优秀革命传统知识的

积极性，培养学生爱祖国、爱家乡的自觉行为，探索革命历史价值的学术精神，从而坚定文化自信。

据了解，湘南学联与本土院校之间的馆校合作已经取得了较好的成果。在第四届“韶峰杯”全国红色故事讲解大赛中，湘南学联纪念馆与衡阳幼儿师范高等专科学校共同创作了作品《调查研究：中国共产党人的传家宝》，该校教师万孝辉、陈楚楚指导学生和纪念馆讲解员彭柯达通过新颖独特的艺术表演，配合主讲人娓娓道来的讲述，从全国110支队伍中脱颖而出，最终荣获二等奖。作为馆校共建教学基地取得的一个重要突破，这项成果既提升了观众量、扩大了影响力，也为思政课教学改革、红色教育提供了良好的范例。

贯彻市两会
喜迎春来早

雁城区块链研究院获批省研究生拔尖创新人才联合培养基地

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 游娜 廖承雄）1月7日，记者从衡阳国家高新区获悉，省教育厅最近发布的《关于公布2023年第二批湖南省研究生拔尖创新人才联合培养基地立项名单的通知》显示，南华大学与雁城区块链研究院计算机类研究生拔尖创新人才联合培养基地（产教融合）获批。

据介绍，通过这一合作平台，南华大学的学生

将有机会深入雁城区块链研究院进行实践和研究，接触最前沿的技术和应用。同时，雁城区块链研究院也将得到来自南华大学的新鲜思想和研究力量，共同探索和解决行业面临的挑战。

据悉，雁城区块链研究院积极与高校开展产学研合作，不仅有助于培养更多具备实战能力和创新精神的高层次人才，也将为行业的发展注入新的活力和动力，推动产业升级和区域经济发展。

蓄势新建绿色智慧配电产业园

——访第二届新湖南贡献奖先进个人黄新闻

■衡阳日报全媒体记者 邓小山

一排排12kV高压智慧开关柜整齐排列，工人正在进行绝缘性能、回路电阻、机械特性等出厂试验，即将发往全国各地。1月7日，记者走进衡阳国家高新区白沙洲工业园片区的湖南长高森源电力设备有限公司生产车间，看到一片繁忙景象。

“智慧开关柜市场拓展势头迅猛，不仅在国家电网的基础设施中广泛应用，还在光伏、风电等新能源领域大展身手。”第二届新湖南贡献奖先进个人、长高森源总经理黄新闻介绍，公司5年前就积攒发力，投入6000多万元进行技术攻关，创新运用5G技术和传感技术等，实现产品5大技术创新，成功研发出12kV高压智慧开关柜，并以全省60%、全国30%的市场份额获得第三批湖南省制造业单项冠军。

黄新闻告诉记者，全国首批（湖南首座）智慧变电站（110kV衡阳狮子山）、全省最先进的“数字化韶山”配网自动化工程和全省规模最大的“光储充”一体化新能源汽车充电站——衡阳酃湖站，都采用了长高森源最新研发的“绿色低碳、智慧开关柜、环保型环网箱、微电网智能储能系统”智能化生产线，形成年产高能效非晶变压器10000台、智慧开关成套设备10000台、工商业储能柜和大型储能变流升压一体机5000台。项目总投资10亿元，分二期建设，达产后将实现年产值20亿元。届时，公司将有力助推湖南输变电产业做强做大，切实为衡阳“制造立市”贡献长高森源力量。

展望未来，黄新闻透露，公司正在蓄势新建“长高绿色智慧配电产业园”，规划打造4条国内最先进、规模最大的“非晶合金立卷和新型电力电子变压器、智慧开关柜、数字化环保型环网箱、微电网智能储能系统”智能化生产，形成年产能非晶变压器10000台、智慧开关成套设备10000台、工商业储能柜和大型储能变流升压一体机5000台。项目总投资10亿元，分二期建设，达产后将实现年产值20亿元。届时，公司将有力助推湖南输变电产业做强做大，切实为衡阳“制造立市”贡献长高森源力量。

岳屏公园红梅凌寒绽放

阵阵幽香吸引市民赏花

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）隆冬时节，虽然空气中弥漫着湿寒的气息，岳屏公园红梅凌寒绽放，飘散阵阵幽香。连日来，不少市民纷至沓来，游园观赏、打卡拍照。

1月7日上午，在岳屏公园狂呼游乐设施旁，记者现场发现连片的红梅树枝头缀满密匝匝红色的花骨朵，朵朵红梅傲立枝头，悄然绽放，红的娇艳，粉的温润，花瓣舒展，尽情地吐露着花蕊。空气中弥漫着淡雅清香，一些市民拿着手机拍照，定格美好瞬间。

“红梅初绽，晶莹剔透，娇艳欲滴，年味渐浓。”岳屏公园管理处相关负责人介绍，红梅的花期在冬春季节，通常在前一年12月至来年的1月开花，花的颜色呈粉红或红色。因前期气温偏高、雨水偏少，天气干燥，红梅开花较往年有所推迟。这片红梅树栽植已达10余年，园区半山腰的忠勇亭石阶旁也有连片红梅树分布。目前，红梅的花期还刚开始，仅零星绽放，接下来的半个月会陆续绽放，春节期间将进入盛花期。喜欢红梅的市民不妨趁晴好天气，前来观看。



岳屏公园红梅花开，喜迎新春。



衡阳日报



衡阳晚报



掌上